САНКТ-ПЕТЕРБУРГ 5 ДНЕЙ

Санкт-Петербург – это город федерального подчинения, второй по величине город в России с тысячью достопримечательностей. Санкт-Петербург является крупнейшим в Европе не столичным городом.

Туристическая компания "Краски" приглашает учителей, школьников и их родителей отправиться в незабываемое зимнее путешествие по Северной столице России.

Первый день

Автобусная обзорная экскурсия по историческому центру

В ходе экскурсии мы увидим: Площадь Восстания, Невский проспект, Аничков дворец и знаменитый Аничков мост, Дворцовая площадь, Зимний дворец, Исаакиевский собор, Меншиковский дворец, Стрелки Васильевского острова и многое, многое другое!

Экскурсия по территории *Петропавловской крепости*
Петропавловская крепость - это настоящий "город в городе", строительством которого руководил сам царь Петр I, фортификационные укрепления, которые ни разу не были использованы по назначению, однако стали политической тюрьмой на многие годы.

Второй день

Город-форт Кронштадт

Из блистательной царской резиденции мы отправимся к еще одному детищу петровской эпохи. Неприступная крепость на острове Котлин, феноменальные для своего времени фортификационные сооружения и дамбы, душа Балтийского флота, порт для ледоколов и подводных лодок — все это Кронштадт!

Петергоф

Затем нас ждет Петергоф, с его величественными фонтанами и роскошными дворцами. Это место, где каждый уголок наполнен историей и красотой, отражает великолепие и величие русской монархии. Путешествие по знаменитым паркам и дворцам Петергофа оставит неизгладимые впечатления.

Третий день

Эрмитаж

Эрмитаж похож на большую шкатулку с сокровищами. Каждый из трех миллионов его экспонатов может рассказать захватывающую историю про свое рождение, эпоху и судьбу создателя. На интерактивной прогулке по одному из главных музеев Петербурга ребятам предстоит познакомиться с античными статуями и фламандской живописью, встретить египетских богов и отважных рыцарей.

Исаакиевский собор

Уникальный комплекс монументально-декоративной скульптуры. Экскурсия посвящена истории создания живописи Исаакиевского собора, месту и значению живописи в убранстве православного храма, а также росписям на сюжеты Ветхого и Нового Завета. В Исаакиевском соборе представлено более 150 живописных работ.

Четвертый день

Начинаем день с завтрака и едем в Кунсткамеру

Один из крупнейших этнографических музеев мира. Музей антропологии и этнографии им. Петра Великого Российской Академии наук (Кунсткамера) создавался с целью собирания и исследования раритетов, созданных природой и руками человека. Наши юные путешественники увидят бесценные этнографические, антропологические и археологические коллекции. Они являются одними из наиболее полных и интересных в мире.

Музей *Гранд Макет Россия*



Экспозиция музея — самый большой макет России в мире площадью 800 квадратных метров, который является художественным воплощением образа нашей страны: от ее Дальневосточных рубежей до «янтарного» побережья Балтийского моря.

Пятый день

Лофт Этажи в Санкт-Петербурге - это место, где искусство и культура оживают. Школьники познакомятся с современным искусством и дизайном, исследуют уникальные галереи и мастерские, насладятся творческой атмосферой этого культурного центра города.

Свободное время еще раз погулять по Санкт-Петербургу и купить сувениры.

Стоимость всего от 27900 руб.

ВАЖНО

1 сопровождающий на 10 детей бесплатно Все точки посещения, трансфер, профессиональный гид, питание, проживание входят в стоимость

Мы оформляем документы от школы, делаем уведомление в ГАИ Подробнее о туре на нашем сайте: https://clck.ru/34PExV

Телефон: 89282088885